
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 

(RPPH) 

 

TK   : Persatuan Istri Guru 

Kelompok  : KB 

Semester/ Minggu : I/ 1 

Tema/ Sub Tema : Aku/Identitasku/Alamat Rumah 

Hari/ Tanggal : Jumat, 2 Agustus 2019 – Sabtu, 3 Agustus 2019 

KD  : (NAM  1.2)(KOG 3.6, 4.6)(SENI 2.4)(FISMOT 2.10)(SOSEM 2.7)(BHS 3.12, 4.12) 

Pendidikan karakter : Peduli lingkungan 

Tujuan Pembelajaran : Anak Mampu menirukan tepuk sederhana, memiliki keberanian untuk 

berbicara di depan teman-temannya, dan membedakan laki-laki perempuan. 

Materi  : 

 Berlari-lari kecil mengelilingi halaman sekolah 

 Bercerita tentang sarapan pagi 

 Menirukan bacaan doa keluar rumah 

 Maze rumahku 

 Stempel jari 

 Tepuk rumah 

Metode pembelajaran : Bercakap-cakap, projek, demostrasi, pemberian tugas. 

Metode penilaian : Observasi, penugasan, unjuk kerja, hasil karya. 

Media/ Sumber belajar : Lembar kerja maze rumah, bak stempel.  
 

I. Kegiatan Awal (15 Menit) 

a. Circle Time (membuat lingkaran)  

b. Menyapa, salam, doa dan absensi 

c. Info kegiatan hari ini 

II. Kegiatan Inti (60 Menit) 

a. Mengamati 

 Siswa mengamati guru yang menirukan bacaan doa keluar rumah bagian demi bagian. 

 Siswa memperhatikan guru yang menjelaskan tentang cara menyelesaikan maze menuju 

rumahku dengan menyetempel menggunakan jari telunjuk. 

 Siswa memperhatikan guru yang memperagakan tepuk rumah. 

b. Menanya 

Siswa dipersilahkan bertanya tentang penjelasan yang belum dimengerti. 

c. Mengumpulkan informasi 

 Siswa diminta untuk menirukan bacaan doa keluar rumah bagian demi bagian. 

 Siswa diminta untuk menyelesaikan maze menuju rumahku dengan menyetempel 

menggunakan jari telunjuk. 



 Siswa diminta untuk memperagakan tepuk rumah. 

d. Mengkomunikasikan informasi 

Guru mengajak siswa duduk melingkar dan menanyakan kembali tentang cerita yang telah 

disampaikan  oleh guru. 

III. Istirahat/ Makan (30 Menit) 

a. Bermain 

b. Mencuci tangan, berdo’a sebelum makan, makan dan berdo’a sesudah makan. 

IV. Kegiatan Akhir (30 Menit)  

a. Merapikan kelas 

b. Refleksi dan info kegiatan esok hari 

c. Do’a pulang dan salam 

 

                                           Malang,  

Mengetahui, 

KepalaSekolah                    Guru Kelas 

 

 

 

Suparmi, S.Pd       Nur Ahita Widiastuti, S.Pd 

Penilaian 

 

 

Aspek 

Perkembangan 
KD Materi 

Nama Anak 

     

NAM 1.2 Menirukan bacaan doa keluar rumah      

KOG 
3.6 

4.6 
Maze rumahku 

     

SENI 2.4 Tepuk rumah      

SOSEM 2.7 
Merapikan peralatan belajar dengan 

mandiri 

     

FISMOT 2.10 

Berlari-lari kecil mengelilingi 

halaman sekolah 

     

Stempel jari      

BHS 
3.12 

4.12 
Bercerita tentang sarapan pagi 

     


